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MAJA GOJKOVIĆ OBIŠLA PRVU KOLONIJU 
PLETENJA U KUČEVU: Ministarka kulture ukazala 
na očuvanje identiteta i kulturnog nasleđa

U Kučevu је danas оdržana prva kolonija pletenja koja је оkupila žene, pletilje, koje izrađuju tradicionalne rukotvorine, u cilju 
očuvanja kulturnog

nasleđa i ekonomskog osnaživanja žena, povodom 20 godina postojanja i rada Etno mreže.

Potpredsednica Vlade, ministarka kulture i predsednica Koordinacionog tela za rodnu ravnopravnost Маја Gojković obišla је 
koloniju pletenja i ukazala na značaj očuvanja kulturnog nasleđa ne samo za državu i identitet jednog naroda, već i u kontekstu 
zapošljavanja žena.
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"Danas je kulturno nasleđe u Evropi i svetu možda i jedina stvar koja je poželjno različita za svakog od nas, a sa druge strane, 
kada ga proučavamo malo detaljnije vidimo koliko se svi mi, bez obzira na kojim smo prostorima i kojim narodima i verama 
pripadamo, u nekim segmentima preplićemo", izjavila je ministarka kulture.

Ministarka Gojković je navela i da je od velikog značaja da se žene udruže i prepoznaju ideju rodne ravnopravnosti i 
zapošljavanja

"To je snaga žene- kada ona oseti ekonomsku samostalnost, da može da pomogne sebi i svojoj porodici, ali naravno kada se 
uposli svaka naša žena, to je važno za razvoj ekonomije, lokalne sredine i razvoj ekonomije čitave države", istakla je Gojković.

Ona se zahvalila predsedniku opštine Kučevo, predstavnicima Etno mreže na organizaciji kolonije navodeći i da je istočna 
Srbija jedan od najlepših delova Srbije koje krije veliki potencijal i bogato kulturno nasleđe.

Gojković je najavila da će Ministarstvo kulture uskoro raspisati konkurse u iznosu od devet miliona dinara, koji se odnosi upravo 
na očuvanje kulturnog nasleđa i primenu u savremenom stvaralaštvu.

Bonus video:

 

Kurir.rs 01.06.2023 
četvrtak, 19:30Država: Srbija

Doseg: 745.250

https://www.kurir.rs/zabava/kultura/4172180/pva-ko... 2 / 2

https://www.kurir.rs/zabava/kultura/4172180/pva-kolonija-pletenja-u-kucevu

